АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕЛО БОЛХУНЫ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 09.02.2018 г.	No	<u>1</u>	0	

Об отмене постановления администрации МО «Село Болхуны» от 11.05.2017 г. № 41

На основании ЭКСПЕРТНОГО ЗАКЛЮЧЕНИЯ государственно-правового управления администрации Губернатора Астраханской области от 15.01.2018 года № 61, Устава муниципального образования «Село Болхуны», администрация МО «Село Болхуны»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Отменить постановление от 11.05.2017 г. № 41 «Об утверждении Положения о порядке предоставления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых лица, претендующие на замещение должности муниципальной службы, и муниципальные служащие размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать».
- 2. Настоящее постановление подлежит обнародованию и размещению на официальном сайте администрации МО «Село Болхуны» в сети «Интернет».
- 3. Постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава MO «Село Болхуны»	Н.Д.Руденко
Thaba we che bennymbr	11.A.1 JA611110